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= Gestoord bieden

vormgeving: Ton Walbeek

7

= Wat bied je als Oost? w N Oost
aH2
vB84
Maar....., Noord: 1v W AV762
= Wat nu? ~874
> 2 la | 1w 20

Q Voorgenomen bijbod op 1 niveau kan
niet:
= bied kleur op 2 niveau met 10* pnt én
> geen biedbare hoge kleur op 1 niveau

7

= Wat bied je als Oost? w N Oost
AaA9872
. v54
= Maar....., Noord: 1w v H76
= Wat nu? *874
> nog steeds 1a 1a | 1w 1a

Geen hindering:
= gewoon je voorgenomen bijbod

02-10-19

@

= Wat bied je als Oost? w N Oost
A 82
vB84
= Maar....., Noord: 1% WAV 762
= Wat nu? *874
» pas la | 1w pas

Voorgenomen bijbod op 1 niveau
kan niet:
= pas met 6-9 pnt én
» geen biedbare kleur op 1 niveau
» geen dekking in kleur volgbod

7

= Wat bied je als Oost? w N Oost
' a 82
vHB4
= Maar...., Noord: 1w WA9762
= Wat nu? *#874
> 1SA 1 | 1w 1SA

Voorgenomen bijbod op 1 niveau
kan niet:
= bied 1SA met 6-9 pnt én

» dekking in kleur volgbod

» geen biedbare hoge kleur

% e na volgbod

niet
hinderlijk

kan geplande

bied

bod niet geplande bod

doen




% bij hindering

@

= Wat belooft Noord? w N Oost
> 12% pnt a6
» kort in openingskleur vHB93
> alle andere kleuren OK ¢ AV 104
«VB106
= Wordt Oost gehinderd?
. 1a | dbl rdbl
> Neen
= Wat nu? Redoublet na info doublet: \
> redoublet = partner ik heb een mooie kaart om
de tegenpartij later voor straf te
doubleren
= belooft:
» 9+ pnt

» geen steun in kleur partner )

o N

w N o z = Wat biedt
A 854 Zuid met 20
v H6 pas bij Oost?
e V972 = Wat biedt 5
«H843 Zuid nu? ¢
1e | 1a 20 = Wat belooft Zuid?

= 6-9 pnt
= o-fit

Q = als je al van plan was een steunbod te
doen, word je door een enkelvoudig
volgbod niet gestoord
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@

= Wat belooft Noord?
> 12* pnt
» kort in openingskleur
» alle kleuren OK

= Wordt Oost gehinderd?
» Neen

= Wat nu?
> le

por doublet (1)

w N Oost
A 82
vB84
¢ AV762
*874

1s | dbl le

Na info doublet:
= kun je gewoon je voorgenomen bod

doen of .........
W| N O z + Wat biedt
aV76 Zuid met le
v H82 pas bij Oost
¢« VB32 = Wat biedt
%976 Zuid nu? 1SA
14| 14 1SA = Wat belooft Zuid?
= 6-10p
= dekking
Q- aV-derde mag je als
een dekking rekenen
W| N O 4 = Wat biedt
AaAV76 Zuid met pas 1a
v H83 bij Oost?
¢+ B76 = Wat biedt
#A92 Zuid nu? 3SA
1e | 14 35A = Wat belooft Zuid?

= 12+ pnt

= SA-verdeling
= goede dekking in &

weinig ruimte is om info uit te wisselen

[Q = bied wat je denkt te kunnen maken als er




@ -

w N[O z = Wat biedt
s H6 Zuid met pas| 1v
v ABOS84 bij Oost?
¢+ H76 = Wat biedt 2
# V92 Zuid nu? v
le | 14 2y = Wat belooft Zuid?

5+ krt harten belooft

[Q = later (les 12) zullen we leren dat dit altijd een ]

% gbod voor openaar (1)

= Wat is de herbieding | w | N | O p2
van Zuid?
a H82
v B84
= Maar....., Oost: 2¢ ¢« V76
«*« AH74
= Wat nu?
» pas > minimaal 1s
pas | 1lv | 2e pas

Biedplicht openaar vervalt:

= na een volgbod van de
rechtertegenstander vervalt de
biedplicht

= partner komt nog aan de beurt

% gbod voor openaar (3)

= Wat is de herbieding | w | N o z
van Zuid?
. A 83
v AVB76
= Maar....., West: 1a ¢« AB6
% 873
= Wat nu?
> 3¢ lv
1a | 2¢ | pas 3e

Biedplicht openaar:

= als linkertegenstander een volgbod
heeft gegeven

= én partner een forcing bijbod

= én rechtertegenstander past

02-10-19
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W| N O z = Wat biedt
Aa HB 105 Zuid met pas| 1a
v 52 bij Oost?
¢+ AB 10 = Wat biedt db
*VB65 Zuid nu? i
1v | dbl rdb = Wat belooft Zuid?

= 9+ pnt

= kortin e
= alle andere kleuren OK

straf doubleren

[Q = je wilt de tegenpartij later graag voor ]

% gbod voor openaar (2)

= Wat is de herbieding | w | N | O 2
van Zuid?
a V3
v 96
= Maar....., Oost: 2w ¢« AVB762
% AB6
= Wat nu?
> 3e le
pas| 1a | 2w 3e

Biedplicht openaar vervalt, maar:

= met een lange kaart en voldoende
speelkracht niet passief passen en
wachten op partner

o -

w N (o] z = Wat biedt
A HS Zuid met 1SA
v976 pas bij Oost?
¢ A92 = Wat biedt
+AV976 Zuid nu? At
1s = Wat belooft Zuid?
pas| le¢ | 1a 1SA v

= 12-14 pnt
= a dekking

[Q = De geplande SA-herbieding belooft nu OOK

dekking in kleur van volgbod




02-10-19

o - ZEE N

W N o z = Wat biedt W N o r4 = Wat biedt
A A6 Euig me?t pas| 2% A H42 Zuidbmet 1SA
v 8 ij Oost? v 96 pas bij West
¢ HVO982 = Wat biedt 3 ¢ HV76 = Wat biedt 2
+HV765 Zuid nu? * +# AB32 Zuid nu? &
1+ = Wat belooft Zuid? 1 = Wat belooft Zuid?
pas | 1a | 2v 3 1a | 2v | pas 2SA

= mooi tweekleuren = 12-14 pnt

spel « /¢ = SA-verdeling

= & dekking

Q = biedplicht is vervallen, maar deze twee
fraaie kleuren moet je laten horen

heb je biedplicht

9- na het forcingbod van partner ]

o - e -

W | N (o] z = Wat biedt as W | N [o) z = Wat biedt
s B4 Zuid nu? P A AVOS82 Zuid nu? pas
v AV982 . v H86
. ? . id?
v 76 Wat belooft Zuid? e VB2 Wat belooft Zuid?
&« AH42 % 94
iv = geen ruiten 1a = partner heeft een
dbl |rdbl| 2 pas = laat verdere actie dbl |rdbl| pas pas strafdoublet
aan partner over gegeven
2+ | dbl | pas pas
-
Q = na redoublet van partner, laat 9 = na redoublet van partner, is elk
je een eventueel strafdoublet volgend doublet voor straf
via een ‘pas’ aan partner over

rtner vd openaar
Igbod (1)

w|N| O z = Wat biedt
.84 Zuid met pas 20 i
vH96 bij Oost? H nlet"
796 T hinderlijk
» AB43 Zuid nu? pas
1e | 34 pas = Wat belooft Zuid?

= niets te melden kan geplande

bied

bod niet geplande bod

doen

bieden van de tegenpartij

= laat je niet gek maken door het]




artner vd openaar
olgbod (2)

= 6-9 pnt en geen
dekking kleur volgbod

= 6-9 pnt en dekking
kleur volgbod

= 10+ pnt
geplande volgbod
niveau hoger

-
g
&

aar na volgbod (2)

= minimale opening ]—)@

. herbieding
= uitgesproken lange niveau
kleuren hoger

slag 4.1 (N dealer)

West | Noord | Oost
1ls 1a
pas 3v pas

= Contract: 4v door Zuid
= Uitkomst: a5 (kleur partner)
> NZ:4v C: (+420):
-slag 1: aA
- 2x troeftrekken

- klaveren doorspelen en 2 x
schoppen weg in Zuid

615 pnt

5+ krt &

02-10-19

kan geplande
bod niet
doen

naar na volgbod (1)

niet
hinderlijk

bied
geplande bod

aar na volgbod (3)

olgbod links
na een volgb

2
"<

altijd bieden,
tenzij bijbod

bijbod van partner
= én een pas rechts

od links van openaar en een

niet forcing was

@

slag 4.2 (O dealer)

West | Noord | Oost
ls
3SA | pas |pas

a dekking
op hoop van
zegen

= Contract: 3SA door West
= Uitkomst: aB (hoogste serie)
> OW: 3SA C: 420:

- direct 9 slagen oprapen

712-19 pnt
2 + krt &




West | Noord | Oost | Zuid
le
le 2 pas | 2¢
pas | 3% a.p.

s 1053

3 5 v AHV97
¢ H104 3
* 6

= Contract: 34 door Noord
= Uitkomst: »10 (kleur partner)
» NZ: 44 C: (110):
- 4 verliesslagen
- 3 harten en &V

ad 4 geale
aV9o6
vB62 0 p
¢ 9 -
«AHB752
AaB8742
o BMOEE
+ B85
%V 109
A AH
v843
¢AV762
%843
4p

West | Noord | Oost
la pas
2v pas | pas

minimaal
RT - volgbod
geen biedplicht

= Contract: 2v door Oost

= Uitkomst: a8 (kleur partner)
> OW: 2v C/+1: -50):

- beginnen met troeftrekken

niets meer
te melden

02-10-19

niets meer AAB92
106
| v
te melden WV 6

«AH543

slag 4.4 (W dealer)

= Contract: 2v door Noord
= Uitkomst: %9
= NZ: 2v -1: (-100):
- OW: #AH en introever: én

- 2 schoppenslagen en 1
ruitenslag

1e kan niet
meer, geen
alternatief

steun v

@

West

1a

3e

ruiten fit

= Contract: 3¢ door Oost
Uitkomst: «7 (kleur partner)
> OW: 3e+1: (130)
- 3¢ klaveren getroefd
- troeftrekken
- harten vrij troeven

prima
deelscore

3+ krt «

West | Noord | Oost | Zuid

pas 1lv 3a
pas 3SA | a.p.

lag 4.7 (Z dealer)

a dekking

= Contract: 3SA door Noord
= Uitkomst: aAH

= NZ: 3SA +1: +630
3 verliezers:

- aAen aH
- oH

niets extra’s

te melden

even duwen

West | Noord | Oost | Zuid

1a dbl rdbl | pas

pas | 2« pas | pas

dbl pas | pas

~aAB109
v84
+95

12+ pnt
alles is OK

a8
vHVB9
¢+AB732
*#982

= Contract: ? door NZ
(gedoubleerd)

= Op alles wat door NZ gespeeld
wordt, gaan ze flink down

V9+ pnt

kort in &
inleiding
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= Bestudeer hoofdstuk 4

= interactieve oefeningen
= oefenen in Toekomstclub

vormgeving: Ton Walbeek

02-10-19



